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教育研究評議会（第11回）議事要旨 

 

 

日 時  令和２年３月１１日（水）  ９時３０分 ～ １０時５５分 

                  １５時４５分 ～ １５時５０分 

場 所  総合研究棟 大会議室 

出席者  別紙のとおり 

 

議 事  審議に先立ち，前回（第10回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，

原案のとおり了承された。 

 

１ 審議事項 
（１）経営協議会委員の指名及び候補者の意見聴取について 

学長から，配付資料２，参考１，参考２に基づき，経営協議会規則第２条第１項第４号
委員（以下「学外委員」）の候補者７人を選出したことについて説明が行われ，引き続き
意見の聴取が行われた。 
また，意見聴取後，本日の意見を踏まえて学外委員を任命することについて説明が行わ

れた。 
 

（２）教員の選考について 
①専任教員 
学長から，配付資料３-1，-2に基づき，教員の選考について説明が行われ，了承された。 
 

②特任教員（採用） 
同日開催の研究科・学部教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承さ 

れた。 
 

③非常勤講師                 
   学長から，配付資料３-3に基づき，次の教員の選考について説明が行われ，了承された。 

令和２年度 大学院担当 ：新規 ２件 

 学部担当  ：新規 ５件 
 

（３）クロスアポイントメント制度の適用による教職員の採用について 
 学長から，配付資料４に基づき，クロスアポイントメント制度を適用して教職員を採
用し，プロジェクト研究を進めることについて説明が行われ，了承された。 

 
（４）教員の選考開始等について  

学長から，教員の割愛依頼を承諾したことの報告が行われた。 
 

①非常勤講師 
 学長から，配付資料５に基づき，授業科目の教員選考を開始すること及び教員選考委員
会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。 

令和２年度 大学院担当 ：新規  ６件 

 学部担当  ：新規  ３件 
②客員教授等 
 学長から，配付資料５に基づき，コース等の教員選考を開始すること及び教員選考委員
会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。 
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（５）令和２年度年度計画について 
須田副学長から，配付資料６に基づき，令和２年度年度計画について，３月末までに文 

部科学省へ届出する必要があることについて説明が行われ，原案のとおり了承された。ま
た，軽微な文言修正については学長に一任願うことについて説明が行われ，併せて了承さ
れた。 
 

（６）兵庫教育大学特別聴講学生規則の改正及び特別支援教育専攻接続プログラム実施要項の 
制定について 
吉水副学長から，配付資料７-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 
 

（７）令和３年度学校教育学部学校推薦型選抜の合格者発表日及び入学手続期間の変更につい
  て 

須田副学長から，配付資料８に基づき，令和３年度学校教育学部学校推薦型選抜の合格
者発表日及び入学手続期間の変更について説明が行われ，了承された。 

 
（８）教育の内部質保証に関する方針等について 

須田副学長から，配付資料９-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 
 
（９）学修成果の評価の方針（アセスメント・ポリシー）の策定について 

須田副学長から，配付資料10-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 
 
（10）中学校教諭免許状（技術）の課程認定に伴う学則の一部改正について 

須田副学長から，配付資料11に基づき，令和２年度から，学校教育学部「中学校教諭免
許状（技術）」を取得できる教育課程を開始する旨の説明が行われ，了承された。 

 
（11）教員養成・研修高度化センターの改組及び先導研究推進機構の廃止に伴う諸規則の改正

について 
事務局長から，配付資料12，参考３に基づき，教員養成・研修高度化センターの改組及

び先導研究推進機構の廃止に伴う規則改正について説明が行われ，種々意見交換の結果，
了承された。なお，修士課程の特別支援学校教諭免許状取得に係る教育実習についても，
教育実習総合センターの業務として運営できるように，今後検討を行うこととされた。 

 
（12）教員政策リーダーコースの加東キャンパス移転に伴う諸規則の改正について 

事務局長から，配付資料13に基づき，教員政策リーダーコースの移転に伴う諸規則の改
正について説明が行われ，了承された。 

 
（13）兵庫教育大学ヒトを対象とする研究に関する倫理規程の一部改正について  

吉水副学長から，配付資料14に基づき説明が行われ，了承された。 
 
（14）兵庫教育大学学術図書出版委員会規程の一部改正について 

吉水副学長から，配付資料15に基づき説明が行われ，了承された。 
 

（15）推薦入学に関する協定の締結について（甲南大学）  
吉水副学長から，配付資料16に基づき，甲南大学との推薦入学に関する協定を締結する

ことについて説明が行われ，了承された。 
 

 

２ 報告事項  
（１）新型コロナウイルス感染症への対応状況について  

学長から，配付資料23に基づき，新型コロナウイルス感染症への対応状況について，報
告が行われた。 
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（２）学長特別補佐等について 
   学長から，令和２年度の学長特別補佐等を選考したことについて報告が行われた。 
 
（３）教育研究評議会評議員について 

学長から，配付資料17，参考４，参考５に基づき，教育研究評議会規則第２条第１項第
４号に規定する評議会評議員が交代することの報告が行われた。また，教育研究評議会規
則第２条第１項第７号に規定する「学長が指名した教職員８人」のうち，１人が欠員とな
ることに伴い，後任を指名したことについて報告が行われた。 
 

（４）名誉教授の推薦について 
学長から，各専攻長に対して，名誉教授称号授与者の推薦依頼が行われた。 
後日，各専攻長宛に文書で推薦依頼を行うので，３月３１日（火）までに推薦願いたい

旨の説明が行われた。 
 

（５）令和元年度兵庫教育大学教職員表彰について 
   学長から，兵庫教育大学教職員表彰規程第２条に基づき，令和元年度兵庫教育大学教職

員表彰を配付資料18のとおり実施することについて報告が行われた。 
 
（６）新任職員研修の実施について 

総務企画課長から，配付資料19に基づき，新任職員研修を４月１日（水）に実施するこ
とについて報告が行われ，新任職員の出席について依頼が行われた。 

 
（７）中期計画の変更について 

須田副学長から，配付資料20に基づき，１月末に文部科学省に提出した中期計画の変更
認可申請について，文部科学省からの指示に従い，変更案及び関連書類を提出した旨の報
告が行われた。 

 
（８）芦屋市教育委員会との連携協力に関する協定の締結について 

福井副学長から，配付資料21に基づき，芦屋市教育委員会との協定について説明を行い，
２月１４日（金）付けで締結した旨の報告が行われた。 

 
（９）連合学校教育学研究科に関する諸報告について 

濵中研究主幹から，配付資料22に基づき，２月１７日（月）開催の連合学校教育学研究
科運営会議の概要について報告が行われた。 

 
 
 

－ 以 上 － 
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